
W H I T E  W I N E S

1 . PEREGRINO SAUVIGNON BLANC
C H I L E   
Well-balanced with restrained aromatics
of citrus and minerals, lemony acidity and
a lightly herbal finish.

2  £25.00
175ML GLASS  £6.60
250ML GLASS  £8.70

2. ARCANO PINOT GRIGIO
I T A LY   
Light and fresh with zesty crispy acidity
and attractive notes of lemon and lime.

2  £28.00
175ML GLASS  £7.35
250ML GLASS  £9.70

3. EUCA HILL CHARDONNAY
A U S T R A L I A   
Honeysuckle, vanilla and tropical fruit
notes on the nose and palate with well-
balanced acidity.

3  £27.00
175ML GLASS  £7.10
250ML GLASS  £9.35

4. COTO MAYOR RIOJA BLANCO
S P A I N   
Notes of smoke, yellow plums and baked
apples with an attractive, well balanced
and textured palate.

2  £31.00

5. DOMAINE DE LA BAUME VIOGNIER
F R A N C E   
Notes of fresh apricot and white peach
flirt amongst the full body and savoury
notes with hints of white pepper.

2  £31.00

6. ROBALINO ALBARIÑO
S P A I N   
Subtle tropical fruit such as pineapple on
the nose with some peach and floral
flavours.

2  £35.00

7. NEPTUNE POINT MARLBOROUGH

SAUVIGNON BLANC
N E W  Z E A L A N D   
Pure, flavourful, intense and well-
structured with aromas and flavours of
passion fruit and grass.

3  £37.00

175ML GLASS  £9.60
250ML GLASS  £12.70

8. GAVI VOLPI DOCG
I T A LY   
A delicate and fresh white with clean
mineral notes. Flavours of peach, apple
and honey come through leading to a
refreshing finish.

1  £40.00

9. CHABLIS L'ONCIALE
F R A N C E   
Focused with distinctly nutty aromas,
grilled nuts and toasted chestnuts and
citrus fresh lemon acidity.

1  £44.00

R E D  W I N E S

11. PIERRE LACASSE MERLOT
F R A N C E   
Notes of red cherries, subtle herbs and
garrigue with a suggestion of white
pepper.

B  £25.00
175ML GLASS  £6.60
250ML GLASS  £8.70

13. EUCA HILL SHIRAZ
A U S T R A L I A   
Juicy and well balanced with baked black
plums, bramble fruit and a soft structure.

C  £28.00
175ML GLASS  £7.35
250ML GLASS  £9.70

14. OLD STATION MALBEC
A R G E N T I N A   
Easy drinking and silky with notes of
blackberry, cherry and pepper with some
mulberry fruit underneath.

D  £37.00
175ML GLASS  £9.60
250ML GLASS  £12.70

15. 770 MILES RED ZINFANDEL
U S A   
Juicy and easy drinking with notes of
summer pudding, baked red berry fruit
and brambles.

C  £33.00

16. LOS VINATEROS RIOJA CRIANZA
S P A I N   
Ruby red colour with light tawny shades,
displaying a combination of agreeable
cherry-like fruit fused with pleasingly
toasted vanilla.

C  £32.00

10. SANCERRE DOMAINE DE LA

F R A N C E   
Well balanced and fruity on the nose with
aromas of white flowers, vineyard peach
and acacia.

1  £49.00

PERRIERE

12. PEREGRINO CABERNET

C H I L E   
Medium bodied with spicy notes of
cinnamon and clove with black fruit
flavours underneath.

D  £28.00
175ML GLASS  £7.35
250ML GLASS  £9.70

SAUVIGNON

17. FAMIGLIA PASQUA

I T A LY   
This is a well-crafted wine with spicy oak
on the nose, red cherries and cinnamon.

C  £32.00

VALPOLICELLA DOC

18. NEPTUNE POINT MARLBOROUGH

N E W  Z E A L A N D   
Medium depth of colour with attractive
spicy berry and bramble fruits along with
black cherries.

B  £37.00

PINOT NOIR

19. VIEUX CHÂTEAU NEGRIT,

F R A N C E   
The nose and palate is full of chocolate,
plum and a sprinkling of spice and
pepper.

C  £38.00
ST EMILION

20. CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE,

F R A N C E   
Fruity and spiced. Reminiscent of ripe
berries, cherry “eau-de-vie”, warm spices
and truffles.

D  £54.00
LA FIOLE DU PAPE



R O S É  W I N E S S P A R K L I N G  W I N E S

21. PIERRE LACASSE ROSÉ
F R A N C E   
An elegant, delicate and refined rose with
tight raspberry and cranberry fruit and
refreshing acidity.

2  £25.00
175ML GLASS  £6.60
250ML GLASS  £8.70

22. OUT OF AMERICA ZINFANDEL

U S A   
Flavourful and off-dry with notes of
baked summer pudding, lychees, exotic
fruit and tutti frutti.

4  £27.00
175ML GLASS  £7.10
250ML GLASS  £9.35

ROSÉ

23. ARCANO PINOT GRIGIO ROSE,

I T A LY   
Very pale pink, with aromas of orchard
fruit and fresh strawberries. Medium
bodied with berry fruits, a creamy texture,
yet totally dry.

2  £29.00
175ML GLASS  £7.60
250ML GLASS  £10.00

TERRE SICILIANE

23A. CODES DE PROVENCE
F R A N C E
A delightful pale pink rose with expressive
floral notes backed by fennel & anise. It 
offers immense charm and minerality on the
finish.

2  £34.00

29. NUA PROSECCO
I T A LY   
Light, fresh and well-balanced with
attractive aromas and flavours of melon
and green apples.

2  £33.00
175ML GLASS  £8.60

30. NUA SPUMANTE ROSÉ
I T A LY   
Lightly aromatic with notes of melon,
pear and sweet cranberry on the nose
and palate.

3  £34.00

31. JULES FERAUD & CO. CUVÉE DE

RESERVE BRUT NV
F R A N C E   
A fine mousse of tiny bubbles and
generous apple fruit & yeasty flavours on
the palate. It is a well-structured and
balanced wine. Exceptional value for
money from the award winning producer
H. Blin.

2  £65.00

34. BOLLINGER SPECIAL CUVÉE
F R A N C E   
Very fine bubbles, beautiful aromatic
complexity, ripe fruit and spicy aromas,
hints of roasted apples, apple compote
and peaches.

2  £99.00

35. LAURENT PERRIER CUVÉE ROSÉ
F R A N C E   
Pretty raspberry colour with tiny dancing
bubbles. Subtle, forthright, and very fresh
on the nose suggesting a basketful of
small berry fruits and morello and black
cherries.

2  £145.00

36. DOM PERIGNON
F R A N C E   
Delicate blush and old gold with aromas
of toasted bread and brandied fruit, notes
of exotic spices, rhubarb and stone fruit.
Powerful yet soft bubbles. Remarkable
structure and length.

2  £295.00

C H A M P A G N E S

F I N E  W I N E S

24. POUILLY-FUMÉ SAGET
F R A N C E   
Fresh, perfumed nose with peach, pear
and apple like fruit.

2  £44.00

25. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC,

MARLBOROURGH
N E W  Z E A L A N D   
Lovely fruity and aromatic wine with
notes of citrus, gooseberry and a subtle
vanilla touch.

2  £53.00

26. THE CHOCOLATE BLOCK 

CABERNET SAUVIGNON, SYRAH, VIOGNIER,

GARNACHA NEGRA, CINSAUL
A legend of South African wine.  Grab it
while you can ….         Think of super-
charged Rhone red with indulgent layers
of succulent black fruit and hints of cocoa
that has been aged to silken perfection.

E  £55.00

27. BAROLO, TENIMENTI CA, BIANCA
I T A LY   
On the nose, it has an elegant bouquet
with hints of violets, spices, and ripe red
fruit.

E  £58.00

28. FAMIGLIA PASQUA AMARONE

Medium depth of colour with herbs,
spice, damsons, red and black cherries
and mulberries.

D  £69.00

VALPOLICELLA

33. VEUVE CLICQUOT YELLOW

F R A N C E   
The strength of this golden yellow wine is
immediately pleasing to the nose and its
complexity explodes on the palate. Initial
notes of fruit are followed by more
discreet aromas of brioche and vanilla.

2  £89.00

LABEL BRUT

32. MOËT & CHANDON BRUT

F R A N C E   
Moët Impérial is the House’s iconic
Champagne. Created in 1869, it embodies 
Moët & Chandon’s unique style, a style 
distinguished by its bright fruitiness, 
its seductive palate and its elegant maturity.

2  £75.00

IMPÉRIAL


